

ERRATUM

In our recent publication:

LAU T.F.S., GROSS E.M. & MEYER-ROCHOW V.B. 2007: Sexual dimorphism and light/dark adaptation in the compound eyes of male and female *Acentria ephemerella* (Lepidoptera: Pyraloidea: Crambidae). *Eur. J. Entomol.* **104**: 459–470.

the reference

SCHWIND R. 1993: Reflection-polarization pattern at water surfaces and correction of a common representation of the polarization pattern of the sky. *Naturwissenschaften* **80**: 82–83.

fails to mention the co-author of that paper and, thus, should have been

SCHWIND R. & HORVATH G. 1993: Reflection-polarization pattern at water surfaces and correction of a common representation of the polarization pattern of the sky. *Naturwissenschaften* **80**: 82–83.

We regret this oversight of ours and apologize to the authors.

Ting Fan (Stanley) LAU, Elisabeth Maria GROSS and Victor Benno MEYER-ROCHOW